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Ⅱ 調査結果 

 

ⅰⅰⅰⅰ    属性属性属性属性    

１ 性別 

【問１】性別を教えてください。（どちらかに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 年代 

【問２】年齢（年代）を教えてください。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性
47.8%

女性
51.8%

無回答
0.4%

(N=467)

70歳以上
33.4%

40歳代
13.1%

50歳代
11.8%60歳代

24.8%

30歳代
10.1%

20歳代
6.6%

　無回答
0.2%

(N=467)
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３ 世帯人数 

【問３】世帯の人数を教えてください。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.0

6.7

11.2

6.5

8.5

6.6

7.8

12.2

9.7

6.6

10.2

12.0

9.2

33.8

37.2

31.0

9.7

12.8

16.4

29.1

44.0

46.2

33.0

30.2

46.9

35.2

29.7

35.6

21.4

20.6

21.9

19.4

38.3

18.0

29.1

20.7

16.0

21.0

20.8

26.5

20.0

18.8

31.5

35.1

35.0

35.1

61.3

40.4

59.0

36.4

26.7

25.0

36.2

39.6

16.3

32.8

41.0

27.4

5.5

5.5

1.3

0.6

0.8

0.6

0.4

3.2

0.9

2.8

0% 25% 50% 75% 100%

全体　　　   　(N=467)

男性　　　   　(N=223)

女性　　　   　(N=242)

20歳代　 　  　(N= 31)

30歳代　 　  　(N= 47)

40歳代　 　  　(N= 61)

50歳代　 　  　(N= 55)

60歳代　 　  　(N=116)

70歳以上　  　 (N=156)

『暮らしやすい』(N=309)

どちらともいえない    
　　　 　 　   (N=106)

『暮らしにくい』(N= 49)

『満足している』(N=125)

どちらともいえない    
　　　　     　(N=229)

『不満である』　(N= 73)

１人                      ２人                      

３人                      ４人以上                  

無回答                  

性
　
別

年
代
別

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度
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４ 職業 

【問４】あなたの職業を教えてください。（主なもの１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ 性 別 ＞ 

全体(N=467)

25.7

5.1

9.2

2.8

1.1

15.0

0.9

31.9

8.4

0.0

0 50 100

会社員　　

会社役員　

自営業　　

公務員　　

農林水産業

家事専業　

学生　　　

無職　　　

その他　　

無回答　　

男性(N=223)

34.5

9.4

12.1

1.8

1.3

0.4

0.4

36.8

3.1

0.0

0 50 100

女性(N=242)

17.4

1.2

6.6

3.7

0.4

28.5

1.2

27.7

13.2

0.0

0 50 100

(%)
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＜ 年 代 ＞ 

20歳代(N= 31)

51.6

0.0

3.2

3.2

3.2

9.7

12.9

3.2

12.9

0.0

0 50 100

会社員　　

会社役員　

自営業　　

公務員　　

農林水産業

家事専業　

学生　　　

無職　　　

その他　　

無回答　　

30歳代(N= 47)

48.9

6.4

6.4

8.5

0.0

14.9

0.0

8.5

6.4

0.0

0 50 100

40歳代(N= 61)

50.8

6.6

4.9

4.9

0.0

6.6

0.0

6.6

19.7

0.0

0 50 100

(%)

50歳代(N= 55)

40.0

7.3

12.7

7.3

0.0

12.7

0.0

9.1

10.9

0.0

0 50 100

会社員　　

会社役員　

自営業　　

公務員　　

農林水産業

家事専業　

学生　　　

無職　　　

その他　　

無回答　　

60歳代(N=116)

21.6

7.8

14.7

0.9

0.0

14.7

0.0

31.0

9.5

0.0

0 50 100

70歳以上(N=156)

1.3

2.6

7.7

0.0

2.6

20.5

0.0

63.5

1.9

0.0

0 50 100

(%)
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＜ 行政満足度 ＞ 

＜ 暮らしやすさ ＞ 

『暮らしやすい』
(N=309)

27.5

5.2

7.1

3.2

1.0

15.9

1.3

33.0

5.8

0.0

0 50 100

会社員　　

会社役員　

自営業　　

公務員　　

農林水産業

家事専業　

学生　　　

無職　　　

その他　　

無回答　　

どちらともいえない
(N=106)

25.5

5.7

10.4

0.9

0.9

15.1

0.0

29.2

12.3

0.0

0 50 100

『暮らしにくい』
(N= 49)

16.3

2.0

20.4

4.1

0.0

10.2

0.0

30.6

16.3

0.0

0 50 100

(%)

『満足している』
(N=125)

4.8

7.2

4.8

0.0

17.6

1.6

39.2

4.8

0.0

20.0

0 50 100

会社員　　

会社役員　

自営業　　

公務員　　

農林水産業

家事専業　

学生　　　

無職　　　

その他　　

無回答　　

どちらともいえない
(N=229)

30.6

4.4

7.9

2.2

2.2

15.7

0.9

26.2

10.0

0.0

0 50 100

『不満である』
(N= 73)

27.4

8.2

16.4

2.7

0.0

6.8

0.0

28.8

9.6

0.0

0 50 100

(%)
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５ 居住年数 

【問５】岡谷市に住んで通算どのくらいになりますか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.9

6.4

8.2

5.5

7.5

6.1

3.2

19.1

13.1

5.7

5.7

9.7

14.9

11.5

7.5

10.2

6.1

84.8

88.8

81.0

71.0

59.6

67.2

87.3

93.1

94.9

88.3

78.3

75.5

86.4

81.2

87.7

1.7

4.1

3.1

1.3

2.9

4.1

3.2

1.4

5.0

3.4

4.5

4.9

0.6

3.9

5.6

4.1

10.2

5.4

1.7

3.6

5.8

2.6

4.5

4.8

6.8

7.3

7.9

0.9

0.3

3.2

0.4

0.8

0.6

0.9

0% 25% 50% 75% 100%

全体　   　　　(N=467)

男性　   　　　(N=223)

女性　   　　　(N=242)

20歳代　 　  　(N= 31)

30歳代　 　  　(N= 47)

40歳代　 　  　(N= 61)

50歳代　 　  　(N= 55)

60歳代　 　  　(N=116)

70歳以上　  　 (N=156)

『暮らしやすい』(N=309)

どちらともいえない    
　　　 　 　   (N=106)

『暮らしにくい』(N= 49)

『満足している』(N=125)

どちらともいえない    
　　　　     　(N=229)

『不満である』　(N= 73)

５年未満                  ５年以上10年未満          

10年以上20年未満          20年以上                  

無回答                  
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６ 居住地 

【問６】お住まいの居住地を教えてください。（１つに○） 

※お住まいの住所を参考に、選択して下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区とりまとめ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『岡谷地区』              『湊地区』                『川岸地区』              

『長地地区』              記載がない岡谷市内        無回答                  

『岡谷地区』 

『岡谷地区』 

無回答
0.9%

『岡谷地区』
52.9%

『湊地区』
6.2%

記載がない岡谷市内
1.3%

『長地地区』
23.1%

『川岸地区』
15.6%

(N=467)

3.4
4.7

0.0

3.0
1.7 2.4 1.9

0.2

4.5

1.5 1.3
2.4 1.7 2.6

0%

10%

20%

30%

赤
羽

今
井

御
倉
町

加
茂
町

銀
座

郷
田

湖
畔

幸
町

神
明
町

大
栄
町

田
中
町

中
央
町

塚
間
町

天
竜
町

(N=467)

1.5 1.3 1.9
4.1

6.0
4.3

2.1
0.4

6.2

15.6

23.1

1.3 0.9

0%

10%

20%

30%

成
田
町

南
宮

東
銀
座

堀
ノ
内

本
町

山
下
町

山
手
町

若
宮

湊 川
岸

長
地

記
載
が
な
い

岡
谷
市
内

 

無
回
答
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52.9

52.0

53.7

58.1

51.1

52.5

45.5

49.1

58.3

55.3

48.1

46.9

56.0

50.7

54.8

6.2

5.8

6.6

4.3

8.2

5.5

4.3

8.3

6.8

4.7

6.1

7.2

5.7

2.7

15.6

17.9

13.6

6.5

14.9

14.8

18.2

18.1

15.4

13.9

18.9

20.4

17.6

15.3

15.1

23.1

22.0

24.4

32.3

25.5

23.0

29.1

27.6

15.4

22.3

25.5

24.5

17.6

26.6

24.7

3.2

1.8

2.1

1.6

1.8

0.9

1.0

2.8

1.3

0.8

1.3

1.6

0.9

1.4

0.9

0.4

0.8

2.1

1.3

0.6

2.0

0.9

1.4

0% 25% 50% 75% 100%

全体　   　　　(N=467)

男性　   　　　(N=223)

女性　   　　　(N=242)

20歳代　 　  　(N= 31)

30歳代　 　  　(N= 47)

40歳代　 　  　(N= 61)

50歳代　 　  　(N= 55)

60歳代　 　  　(N=116)

70歳以上　  　 (N=156)

『暮らしやすい』(N=309)

どちらともいえない    
　　　 　 　   (N=106)

『暮らしにくい』(N= 49)

『満足している』(N=125)

どちらともいえない    
　　　　     　(N=229)

『不満である』　(N= 73)

『岡谷地区』              『湊地区』                

『川岸地区』              『長地地区』              

記載がない岡谷市内        無回答                  

性
　
別

年
代
別

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度


